

6 июня мир праздновал день рождения Пушкина Александра Сергеевича, национального поэта России, гения и дуэлиста.

Каждый известный человек, каждый по-своему отметил день рождения Пушкина.

Не остался в стороне и самый молодой и популярный политик, президент Чеченской республики Рамзан Кадыров.

Он выступил по центральному телевидению и прочитал стихотворение Пушкина "Кавказ".

Кавказ подо мною. Один в вышине
Стою над снегами у края стремнинь:
Орел, с отдаленной поднявшись вершины,
Парит неподвижно со мной наравне.
Отселе я вижу потоков рожденье
И первое грозных обвалов движенье.

Во время чтения Кадыровым этого замечательного стихотворения я подумал: "Вот он действительно Отец чеченского народа!"

Рамзан Кадыров, стал отцом народа. Его интересует все! И осиротевшие дети и оставшиеся без кормильца старики. Ежедневно он объезжает отдаленные селения Чеченской республики, и сам смотрит как идет восстановление Чеченской республики, некогда очень богатой и процветавшей.

И действительно, республика под его руководством на глазах обустраивается и богатеет. Рамзану удается сделать то, что не удалось бы сделать другому. Он созидает, обустраивает, строит школы, больницы, мечети. Создает рабочие места, привлекает инвестиции, открыл за короткий срок международный аэропорт. Не жалея себя, с раннего утра и до позднего вечера он на различных объектах возрождения республики.

Систематически, успевает зайти в дом простого чеченца и узнать, чем он живет и чего бы хотел для лучшей жизни. Народ это понял, и принял Рамзана каждый чеченец, и стар и млад. Он стал их надеждой. Они знают, если приехал Рамзан в их село, то будет и помощь.

Его знают и любят не только в его родной республике. Его знает вся Россия. А у молодежи многонациональной России, он - кумир.

А чеченцы говорят просто - Конах. Конах - это у нахов означает настоящий мужчина.

Любой народ всегда знает и чувствует лидера, они же его и выбирают. Чеченский народ не только выбрал Рамзана Кадырова, но и полюбил его, за его смелость, доброту, самоотверженность, трудолюбие и заботу.

Очень часто в разговоре чеченцев можно услышать, как они говорят друг другу:

"Спасибо Путину, что он увидел в Рамзане лидера, в последствии ставшим нам отцом."

Сегодня Кавказ сложный многонациональный регион, состоящий из братских народов. Любой чеченец, дагестанец, кабардинец и осетин желает процветания всего Кавказа.

Кавказ

Автор: Administrator

24.08.2013 08:38 - Обновлено 24.08.2014 12:52

Но им сегодня очень тяжело, так как Кавказ - это стратегически важный в геополитическом плане регион и лакомый кусок для хищников с запада, юга и востока планеты. Это они не дают успокоиться Кавказу, засыпая своих эмиссаров для разжигания национальной и религиозной розни. Каждый день газеты пестрят новыми криминальными новостями. Но мир и спокойствие ждет Кавказ. Он будет! Первым мир в своем народе и республике воцарил Рамзан Кадыров.

Сегодня это стабильная республика, в которой, как и в Рязани и Вологде, люди могут спокойно жить и трудиться, девушка или парень спокойно могут пойти в институт и на работу, а дети спокойно ходить в школу.

Он создал условия для созидания и процветания. И я вот что подумал, возвращаясь ко дню рождения Александра Сергеевича Пушкина и к стихотворению "Кавказ": "А ведь Рамзан Кадыров мог бы стать и отцом всем народам Кавказа!" Это родственные братские народы, среди которых нет "плохих" и "хороших".

Мне кажется, что на волне продолжающегося укрупнения регионов Российской Федерации (Красноярский край), можно было бы объединить все кавказские республики в один край и назвать его "Кавказ". Ну а кому его возглавить? Конечно же Рамзану Кадырову! Для спокойствия и стабильности Кавказа нужен Рамзан Кадыров.

Российская Федерация.

Губернатор Кавказского края Кадыров Рамзан Ахматович.

Уверен, что в Великую Россию, очень скоро с удовольствием войдут Грузия, Армения и Азербайджан. А на очереди - республики Средней Азии.

Пора нам уже собраться в Великой России, которой Богом обещано спокойствие, стабильность и процветание!